

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 33

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.03.2012 12:17:56

формирования заключения врача: 17.03.2012 11:11:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/259925/answer/260338>



Заключение врача

Это - последствия цистоскопии(как провокация). Если прошло 3-4 недели после приёма антибактериальных препаратов (по любому поводу) сейчас как раз можно сдать мочу на бакпосев. Или подождать, когда пройдёт месяц, не принимая антибактериальных препаратов. Цистон - не мешает.